

News Release

株式会社マルエツ

東京都豊島区東池袋 5-51-12 広報 TEL:03-3590-0016 FAX:03-3590-4642

2019年2月25日

代表取締役の異動に関するお知らせ

株式会社マルエツは、2019年2月25日開催の取締役会において、下記の通り、 2019年3月1日付の代表取締役の異動について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 異動の内容

(氏 名) (新役職名) (現役職名) 上田 代表取締役会長 代表取締役社長 真 古瀬 良多 代表取締役社長 代表取締役副社長 管理統括

2. 異動の理由

当社およびグループの経営体制のより一層の強化と発展を図るため。

3. 新任代表取締役の氏名および略歴

古瀬 良多(ふるせ 氏名 りょうた)

生年月日 昭和32年1月3日

最終学歴 昭和55年 3月 早稲田大学教育学部卒業

略歴 昭和55年 3月 当社入社

> 平成11年 3月 経営管理本部 総合企画部長

平成12年 3月 総合企画室 経営計画部長

平成13年 3月 経営企画室 事業企画部長

平成15年 9月 経営戦略室 調査部長

平成18年 3月 経営企画本部長

平成18年 5月 当社 取締役 執行役員

平成20年 5月 常務執行役員

専務執行役員 平成23年 5月

平成25年 5月 副社長執行役員

平成27年 3月 ユナイテッド・スーパーマーケット・

ホールディングス株式会社 取締役 (現任)

平成29年 当社 代表取締役副社長 (現任) 3月

管理統括 (現任)

以